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ΥΠΕΘΑ: Πατρίδα και θρησκεία έννοιες άρρηκτα 
συνδεδεμένες μεταξύ τους
/ Επικαιρότητα

Η 25η Μαρτίου είναι διπλή γιορτή για τον Ελληνισμό και την 
Ορθοδοξία. Σήμερα, γιορτάζουμε τον Ευαγγελισμό της 
Θεοτόκου και ταυτόχρονα την απελευθέρωση του Έθνους από 
τον Οθωμανικό ζυγό. Αυτό τονίζει στην Ημερήσια Διαταγή του 
ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Παναγιωτόπουλος.

«Πατρίδα και Θρησκεία», συνεχίζει, «είναι δύο έννοιες άρρηκτα συνδεδεμένες 
μεταξύ τους, στη συνείδηση του ελληνικού λαού. Υπό τη σκέπη της Υπερμάχου 
Στρατηγού οι αγωνιστές του 1821 έγραψαν σελίδες δόξας, καθώς με περίσσευμα 
γενναιότητας και θάρρους, απελευθέρωσαν την πατρίδα μας από τους 
κατακτητές».
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«Τιμούμε τη μνήμη των αμέτρητων ηρώων, οι οποίοι με πνεύμα αυτοθυσίας, 
θυσιάζοντας ακόμη και την ίδια τους τη ζωή υπερασπίστηκαν με τη ζωή τους τα 
υψηλά ιδανικά του Ελληνικού Έθνους» επισημαίνει ο υπουργός Εθνικής Άμυνας.

Χαρακτηρίζει την ιστορική αξία της επετείου του 1821 «ανεκτίμητη» διότι «μας 
εμπνέει και μας διδάσκει ότι με σκληρούς αγώνες, τόλμη, αυτοθυσία και πίστη στα 
εθνικά και δημοκρατικά ιδεώδη, πετυχαίνουμε τους στόχους μας».

Υπογραμμίζει, δε, ότι «αποτελεί διαχρονική δέσμευση για τις Ελληνικές Ένοπλες 
Δυνάμεις, ότι θα συνεχίσουν να είναι ο εγγυητής της εδαφικής ακεραιότητας και 
της εθνικής ανεξαρτησίας της χώρας μας».

«Μια δέσμευση», συμπληρώνει, «απέναντι στους προγόνους μας, που οι Ένοπλες 
Δυνάμεις εκπληρώνουν σε καθημερινή βάση, έτσι ώστε η χώρα μας να μπορεί να 
αντιμετωπίζει όλες τις σύγχρονες προκλήσεις ασφαλείας, αλλά ταυτόχρονα να 
εκπληρώνει τις διεθνείς υποχρεώσεις της, συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην 
ειρήνη, στην ασφάλεια και στη σταθερότητα της περιοχής μας».

Αναφερόμενος στους άνδρες και τις γυναίκες των Ενόπλων Δυνάμεων, ο υπουργός 
επισημαίνει ότι «η γεωπολιτική ρευστότητα, οι υβριδικές απειλές και τα 
προβλήματα ασφαλείας στην ευρύτερη περιοχή, δεν επιτρέπουν κανέναν 
εφησυχασμό, αντιθέτως απαιτούν αυξημένη ετοιμότητα και διαρκή εγρήγορση».

«Διανύουμε», αναφέρει, «μια περίοδο με σοβαρές προκλήσεις ασφαλείας, τις 
οποίες καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε αποφασιστικά και με υψηλό αίσθημα 
ευθύνης, τόσο σε συλλογικό επίπεδο όσο και σε εθνικό».

Για την πρόσφατη ρωσική εισβολή κατά της Ουκρανίας, ο Ν. Παναγιωτόπουλος 
τονίζει ότι «φέρνει, με εντυπωσιακό τρόπο, τη διεθνή κοινότητα αντιμέτωπη με 
νέες προκλήσεις καθώς διακυβεύονται τα όρια του διεθνούς δικαίου, η ισχύς των 
Συνθηκών, η γεωπολιτική σταθερότητα στην Ευρώπη ακόμη και το ίδιο το 
δικαίωμα των κρατών να είναι ελεύθερα».

Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας διαβεβαιώνει ότι «κυβέρνηση και ηγεσία του 
υπουργείου Εθνικής Άμυνας καταβάλλουμε καθημερινά κάθε δυνατή προσπάθεια 
για τη θωράκιση της χώρας έναντι οποιασδήποτε απειλής και τη διασφάλιση των 
εθνικών μας συμφερόντων».

Σε αυτό το πλαίσιο, αναφέρει ο Ν. Παναγιωτόπουλος, «οι Ένοπλες Δυνάμεις μας 
αναβαθμίζονται συνεχώς σε ανθρώπινο δυναμικό, σε μέσα, σε υποδομές και 
θωρακίζονται με τα πλέον σύγχρονα οπλικά συστήματα προβολής ισχύος 



τελευταίας γενιάς, ενισχύοντας σημαντικά τις επιχειρησιακές τους δυνατότητες».

«Δόξα και τιμή στους αθάνατους αγωνιστές του 1821. Ζήτω η Ελλάδα. Ζήτω το 
Έθνος. Ζήτω η 25η Μαρτίου 1821. Ζήτω οι Ένοπλες Δυνάμεις» καταλήγει στην 
Ημερήσια Διαταγή του ο υπουργός Εθνικής Άμυνας.


